
 

CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO NORTE 

ESTADO DO PARÁ 

CNPJ: 04.524.267/0001-39 
 

Ata da 17ª (décima sétima) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) Período 

Legislativo da 2ª (segunda) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 01 (primeiro) de junho de 

2022 (dois mil e vinte e dois), com início às 10 (Dez) horas e 15 (quinze) 

minutos, no plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador WELLES 

ROSA DE JESUS e na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, 

COLEMAR FERREIRA SOARES, DENIS PALMEIRA DA SILVA, JORGE LUIZ 

BARROS CARNEIRO, RONALDO ROCHA PEREIRA, RODRIGO DE SOUZA 

LEITE, SILVANO DA SILVA AGUIAR e VANUSA SOARES DOS SANTOS. 

Iniciando a Sessão o presidente cumprimentou a todos, vereadores e 

servidores e pediu ao Pastor Aldo, para fazer a leitura de um versículo Bíblico. 

Logo em seguida pediu a secretária para proceder se com a chamada dos 

vereadores, onde constatou-se a presença da maioria, conforme lista de 

presença. Na sequência, colocou em discussão e votação a ata anterior, que 

foi achada conforme e aprovada por unanimidade. Prosseguindo o presidente 

pediu a leitura da matéria da pauta da ordem do dia, que foram: PROJETO DE 

LEI № 002/ CMAAN/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO, QUE 

DENOMINA DE PSF AGENOR DOS SANTOS SILVA O POSTO DE SAÚDE 

LOCALIZADO NO SETOR PEDRO CANETÃO, RUA PARANÁ, S/№, 

DISTRITO DE NOVA CANADÁ, MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA; 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS, FAVORÁVEL COM MODIFICAÇÕES AO PROJETO DE LEI 

№ 0006/2022, QUE DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES, PARA ELABORAÇÃO 

DA LEI ORÇAMENTARIA ANUAL DE 2023 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

INDICAÇÃO № 048/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR SILVANO, 

INDICANDO AO EXECUTIVO A RECUPERAÇÃO DA VICINAL JAPONESA E 

SEUS RAMAIS, INICIANDO NA PA 279 INDO AOS RAMAIS DAS FAZENDAS 

DOS SENHORES: BIÃO, ORNANDES, WANDERLEI E ZEQUINHA 

BANDEIRA; INDICAÇÃO № 049/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR JORGE, 

INDICANDO AO EXECUTIVO, PARA QUE DETERMINE AO SETOR 

COMPETENTE DA MUNICIPALIDADE, QUE SE REALIZE A CONSTRUÇÃO 
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DE CALÇADAS, E REVITALIZAÇÃO DAS CALÇADAS EXISTENTE EM 

TODAS AS RUAS E AVENIDAS PAVIMENTADAS DA SEDE DO NOSSO 

MUNICÍPIO. Seguindo, como não houve inscritos para o PEQUENO 

EXPEDIENTE, o presidente passou a sessão para o GRANDE EXPEDIENTE, 

e passou a palavra ao inscrito vereador RODRIGO, que cumprimentou a todos, 

disse que participou de uma reunião bem produtiva na Vila Canadá, com 

autoridades municipais e  também o secretário de obras do município de 

Canaã dos Carajás , fazendo um compromisso com o desenvolvimento do 

nosso município. Convidou todos presentes para participarem da reunião na 

Vila Canadá no dia 04/06/2022, com a presença do governador do estado 

senhor Helder Barbalho, para a assinatura da ordem de serviço para 

construção da transcanadá e agradeceu a oportunidade. Seguindo, o 

presidente passou a sessão para a ORDEM DO DIA, e colocou em discussão o 

pedido de regime de urgência com dispensa de pareceres ao Projeto De Lei № 

002/ CMAAN/2022, passando a palavra aos líderes de partidos para discussão, 

o líder do PSC com sua palavra, justificou seu pedido de regime de urgência, 

falando da pessoa do senhor Agenor,  um pioneiro da região e desenvolveu um 

bom trabalho, muito dedicado a tudo que fazia, falou também que vão 

inaugurar o posto já no sábado dia 04/06, por este motivo precisam aprovar a 

lei de nomeação. Continuando o líder do MDB vereador Silvano, cumprimentou 

a todos e foi favorável ao pedido de regime de urgência e em seguida defendeu 

sua indicação, pedindo apoio dos demais vereadores para a aprovação. 

Também parabenizou a secretária Damiana pela passagem do seu aniversário 

no dia 30, pois não havia encontrado com ela ainda e concluiu desejando um 

bom dia a todos. Seguindo a discussão, todos os líderes foram favoráveis ao 

pedido de regime de urgência com dispensa de pareceres e aprovado por 

unanimidade em sua votação. Continuando discutiu também o PROJETO DE 

LEI № 002/ CMAAN/2022, sendo todos a favor do projeto e aprovado em sua 

votação. Na sequência entrou em discussão o PARECER DA COMISSÃO DE 

FINANÇAS E ORÇAMENTOS, FAVORÁVEL COM MODIFICAÇÕES AO 

PROJETO DE LEI № 0006/2022, QUE DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES, 

PARA ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTARIA ANUAL DE 2023 E DÁ 
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OUTRAS PROVIDÊNCIAS, sendo os líderes favoráveis e aprovado por 

unanimidade. Discutiu também as indicações № 048/2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR SILVANO e № 049/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR JORGE, 

tendo a aprovação dos líderes de partido em sua discussão e aprovadas por 

todos. Continuando o presidente convocou os vereadores para a 3ª sessão 

extraordinária no dia 03/06/2022, as 10:00 horas, para análise do Projeto De 

Lei Nº 007/GPMAAN/2022, Que Regulamenta a faixa de domínio e pistas das 

estradas rurais municipais e dá outras providencias. Concluindo o presidente 

agradeceu a presença de todos e não havendo mais nada a tratar, declarou 

encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim NICELENA 

DE NORONHA RAMOS, que após lida, e discutida sendo aprovada, será 

devidamente publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 01 de junho de 

2022.  

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 
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